
Створюємо освітні WOW-презентації 

за допомогою Gamma.ai 

У світі, де кожна хвилина уваги учнів на вагу золота, сучасному педагогу потрібні не просто 

презентації, а WOW-презентації — ті, що захоплюють, мотивують і залишаються в пам’яті. У 

статті — покрокова інструкція, як створювати такі презентації за допомогою платформи 

«Gamma.ai»  

Створити презентацію — більше не є нудним завданням із перетягуванням слайдів і боротьбою з 

дизайном, адже в нашому арсеналі з’явилася платформа «Gamma.ai», яка перетворює підготовку 

педагога до уроків з рутини на захопливу пригоду. Завдяки Gamma.ai навіть педагоги без досвіду 

роботи з графічними редакторами можуть створювати професійні, інтерактивні та візуально 

привабливі матеріали за лічені хвилини. Ця платформа використовує штучний інтелект, щоб 

автоматизувати оформлення, дібрати зображення і структурувати контент, що дає змогу 

зосередитися на головному — змісті. 

Як учитель, який не з чуток знає, що таке брак часу, я переконалась, що Gamma.ai — це просто 

знахідка. Це чарівна паличка, яка створює такі презентації, що учні забувають про свої смартфони. 

Пропоную зробити Gamma.ai вашим помічником у створенні дивовижних освітніх презентацій і 

зекономити трохи вільного часу. 

Чому саме Gamma.ai 

По-перше, в ній інтуїтивний інтерфейс. Навіть колега, який досі плутає Ctrl+C та Ctrl+V, 

впорається самотужки. По-друге, штучний інтелект — це ваш особистий помічник, який згенерує 

змістовні слайди швидше, ніж ви встигнете випити ранкову каву. По-третє, інтерактив — це те, що 

перетворить пасивних слухачів на активних дослідників. Готові перетворити свої уроки на 

справжнє шоу? Тоді рушаймо вперед! 

Як створити WOW-презентацію 

Крок 1. Зареєструйтеся в Gamma.ai  

Відкрийте браузер і прямуйте за посиланням gamma.app/uk. Натисніть кнопку «Почніть 

безкоштовно» (рис. 1).  

https://gamma.app/uk


 

Рис. 1 

Оберіть зручний спосіб реєстрації. Google чи пошта — неважливо, головне — потрапити 

всередину (рис. 2). Заповніть необхідні відомості й підтвердьте реєстрацію. 

 

Рис. 2 

Крок 2. Створіть свою першу WOW-презентацію  

Тепер починається справжня магія! Забудьте про безсонні ночі в пошуку ідеальних зображень та 

вирівнюванні тексту. Шукайте чарівну кнопку «+Створити новий АІ» (рис. 3). 
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Рис. 3 

Відтак оберіть кнопку «Згенерувати» (рис. 4) і довіртеся мудрості штучного інтелекту. Він, як 

добрий джин, виконає будь-яке ваше бажання, зокрема може створити структуру уроку. 

 

Рис. 4 

Введіть тему вашого майбутнього уроку, наприклад: «Службові частини мови: прийменники, 

сполучники та частки» (рис. 5—7). Якщо потрібні практичні вправи — напишіть про це. Що 

конкретніше, то ліпше! 
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Рис. 5 
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Рис. 6 
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Рис. 7 

Натисніть кнопку «Згенерувати» (рис. 8) і спостерігайте, як ШІ чаклує, або ж насолодіться тим 

часом чашечкою кави. Окремі слайди зі сформованої презентації показано на рис. 9. 
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Рис. 8 

 

Рис. 9 

Крок 3. Відредагуйте та вдоскональте  

Штучний інтелект успішно виконав свою роботу, але ж ми знаємо, що справжня магія 

народжується, коли до справи долучається серце і розум учителя. Тож уважно перегляньте кожен 

слайд. Чи все відповідає вашому баченню й рівню підготовки учнів? 

Ви можете видаляти, додавати, переставляти місцями окремі пункти. Відредагуйте текст, додайте 

свої улюблені меми. Замініть деякі зображення на більш вдалі. Допоможе впоратися з цим дружня 

панель інструментів. Оберіть із безлічі стильних шаблонів той, який найліпше передає настрій 
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уроку — від строгого академічного до яскравого і грайливого — і знову натисніть «Згенерувати» 

(рис. 10). Панель інструментів завжди праворуч. 

 

Рис. 10 

Крок 4. Перетворіть учнів на дослідників  

Забудьте про монотонні лекції, адже Gamma.ai дає змогу зробити урок справді інтерактивним. 

Додайте запитання, ігри, опитування, вікторини — все, що розбудить в учнях жагу до знань і 

трохи азарту (рис. 11). Додавати завдання, ігри, картинки можете в згенеровану презентацію, 

заново генерувати не потрібно. 
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Рис. 11 

Крок 5. Залучіть колег  

Якщо працюєте над проєктом з колегами — запросіть їх спільно редагувати презентацію, 

налаштуйте права доступу — хто що може змінювати (рис. 12).На скрині видно віконця, в яких 

можна це зробити. Відправте колегам посилання і спільно працюйте.  
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Рис. 12 

Крок 5. Презентуйте та експортуйте презентації  

Якщо ваша презентація готова — натискайте «Присутній» і насолоджуйтеся переглядом. Керуйте 

презентацією легко й невимушено, дивуйте учнів ефектами та переходами. Експортуйте в 

зручному форматі: PDF — для друку, PPTX — для колег (рис. 13—14). 

 

Рис. 13 

../../../storage/summernote/68342b736e6076788.png
../../../storage/summernote/68342b7b906178587.png


 

Рис. 14 

 

Головне — не бійтеся експериментувати. Gamma.ai — не страшний звір, а добрий дракон, який 

допомагає підвищувати педагогічну майстерність. 

Спробуйте різні функції, генеруйте презентації на різні теми — і ви здивуєтеся, наскільки це може 

бути весело й ефективно! А якщо ШІ раптом запропонує вам слайд про квантових котиків у 

космосі — чому б і ні? Головне — зацікавити учнів! Адже презентації, створені в Gamma.ai, 

допоможуть їм: 

розуміти краще: яскраві зображення та чітка структура дадуть змогу усвідомити найскладніші 

теми; 

запам’ятовувати легше: цікаві інтерактивні елементи міцно закріплюють нові знання в пам’яті; 

думати глибше: інтерактивні запитання — це виклик для розуму, який стимулює критичне 

мислення; 

працювати разом: спільні проєкти з використанням Gamma.ai — це квест, де кожен може 

виявити свої таланти; 

відчувати себе сучасними: використання новітніх технологій — це подорож у майбутнє, де 

навчання — це захоплива гра. 

Отже, Gamma.ai — це потужний інструмент, який може якісно змінити роботу педагога, 

заощадити його час, а головне — зробити навчання для учнів справді захопливим. Тож не бійтеся 

зробити крок у цей яскравий світ інтерактивних презентацій, адже Gamma.ai — ваш надійний 

помічник. 
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